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Nemzetközileg elismert tréner és coach 

meghívására öt neves holland szakember látogat el Budapestre az 

A Hős útjának 12 lépését követjük, miközben felfedezzük saját élettörténetünket, 
győzelmeinket és kihívásainkat. 

Lehetőségünk lesz élettörténetünk átírására azért, hogy sorsunkat jobban a 
kezünkbe vegyük. 

A tematika 

Joseph Campbell antropológus munkája volt az egyik forrás, amely Berne-t a 

sorskönyv elméletének kidolgozásában inspirálta. Campbell 1949-ben írta ‘Az 

ezerarcú hős’ c. könyvét, amely többek között Eriksont, Maslow-t, Batesont és 

Wilbert is megihlette ciklikus fejlődési modelljük kidolgozásában.Campbell a világ 

minden részéről származó történeteket és mítoszokat elemzett, amely  egy 12-lépés 

fejlődési modell kidolgozásához vezetett. 

A Campbell által leírt 12 lépés: prológus, akciófelhívás, a hívás visszautasítása, 
találkozás a tanítóval, kiválasztás, egy napos király, találkozás az istennővel, a 
megpróbáltatás, a tőrdöfés, visszatérés a fénybe, halál és feltámadás és az elixír. 
Egy film segítségével fogunk minden egyes lépést bemutatni, amely leírja a lépések 
értelmét, és azokat az ellentmondásokat, amelyeken túl kell lépnünk, hogy a 
következő fejlődési fokozatra eljussunk. 

Vendég trénerek 

Anna Hinze – pszichiáter, szakterülete: nők a vezetésben  
Mieke Bouma – ismert holland forgatókönyvíró 

Saskia Teppema – szenior tréner és coach, ismert előadó  
Arianne vd Kooij – globális tehetségfejlesztés igazgató, USG  
Els ten Hengel – szenior tréner és coach, szakterülete a Beszélő körök 
Sari van Poelje – igazgató, INTACT – international training, coaching and 
consultancy, tréner és TSTA coach 
 



Néhány előadóról 
 
Anna Hinze pszichiáter, coach, tréner.  

A trauma és kiégés kezelésével foglalkozott, mielőtt az egészségvédelem és –
fejlesztés területére szakosodott. Érdeklődési területe: a pozitív pszichológia és a 
neurológia eredményeinek alkalmazása a szakértők megsegítésére a 
komplexitásra és a stresszre adott (nemileg meghatározott) válaszok területén. 
Orvosnők számára fejlesztett ki női pályatervezési programot.  
Ezen a workshopon azt tanuljuk meg tőle, hogy hogyan maradjunk kapcsolatban 
belső iráyntűnkkel, és hogyan tartsuk szem előtt a célt. 
 
 

Mieke Bouma forgatókönyvíró, íráskészség-fejlesztő coach és tanácsadó.  

Drámapedagógusként kezdte, több évig az Amsterdami Bölcsészettudományi 

Egyetem Színházi Fakultásán dolgozott. Több film és tv produkció 

forgatókönyvet írt, és megalakította a Forgatókönyvíró Iskolát Amsterdamban. 

Szenvedélyes mesélő, egyéneket  segít a  kreatív írás területén, valamint 

szervezeteket a saját céges történetük megtalálásában. Nemrégiben született 

könyve: Mesélés 12 lépésben, amely Joseph Campbell a Hős útja alapján 

íródott. 

Ezen a workshopon Mieke inspirálni fog bennünket arra, hogy hogyan mondjuk el 

saját történetünket.  www.innessence.nl  

 

Els ten Hengel szakterülete szervezetek, vállalkozók és szakemberek vezető-
fejlesztő és vezetői kommunikációs programjainak facilitálása. Az ‘Ime itt vagyok 
én, prezentációk inspirálása’ c. workshopján a Speaking Circles alapjait mutatja 
be. Lépésről lépésre megtanuljuk, hogyan simuljunk bele a helyzetbe, 
kapcsolódjunk a hallgatósághoz, hogyan inspiráljunk és hogyan termékenyüljünk 
meg magunk is. Workshop tapasztalt előadóknak, akik nagyobb hatást akarnak 
közönségükre gyakorolni, valamint  lámpalázzal küzdő előadók számára. 

  

Helyszín:  

Részvételi díj: 40 euro 

Kezdés: 9,00 

Vége kb: 17,00 

 

http://www.innessence.nl/

